
  

 

 

ON SALE NOW 309 -                                      

WARNING— Holidays Coming! 

This year there we will be taking a  break, the 

office will be closed  and there will be no OSN 

for  October!  It has been a long time coming 

but heading to  Europe for all of October and 

the first few days of November.  So, this 

month and next there will be some “very     

serious temptation specials” which you can if 

you wish, defer the payment  till I return!       

AUSTRALIAN STATES 

 

 

 

 

 

1.  VICTORIA   1879-190  Stamp Duty issues F31-35 £5-

£9 fiscally used but very attractive group and not loads 

of pin holes in values except £6 and one pin hole on the 

£9 bargain lot  for…………………………………...$499.00 

         KANGAROOS 

2. 2/- BROWN   First watermark CTO 
no gum but a beautiful perfect exam-
ple BW 35Awb stunner………...$ 99.00 

 

 

3. 5/- BLACK AND YEL-
LOW   Second water-
mark SG 30 Mint Un-
hinged top right cor-
ner example with Cer-
emuga certif. stating 
MUH genuine in all 
respects……$2,749.00 

 

4. 5/- BLACK AND YELLOW   Small Mul-
tiple watermark Mint Unhinged BW 
45A, stunning stamp for……….$ 699.00 

 

 

 

5. 10/- GREY AND PINK  SG 43, Third 
wmk. A lovely fine used example as 
shown for………………………..…$189.00 

6. £1 CHOCOLATE AND DULL BLUE 
SG  44 in very fresh mint hinged exam-
ple, tiny thin top left, beautiful face ex-
ample perfectly centred stamp at a  
bargain price…………………..$1,099.00 

 

 

7. £2 BLACK AND ROSE   SG  136  CofA   
Watermark  in  sound    used    condition 
with no faults………………….....$ 259.00 

 

8.   £2     BLACK    AND   
ROSE    SG    136  CofA  
Watermark,   two    fine 
used     examples   both 
listed shades BW58A-B  
a    lovely   buy   for   the  
pair     fine      used     as 
shown………...$ 699.00                       

                                KGV 

9. 1/2d  PALE GREEN SINGLE LINE 
PERFORATION BW 64B a lovely used 
example which has a very minor scuff 
above the kings head, bargain 
stamp…………………………….$ 249.00 

 

10. G17 1/2 DEEP RED ANILINE   BW71.h(2)g showing 
dash under right value tablet. Cat. value is $750 so a 
very scarce stamp mint lightly hinged with a Michael 
Drury certificate for……………………...…….…...$ 399.00 

 

11. G78 ORANGE BROWN (RED) BW 
72.S.bb a beautiful rare stamp perfo-
rated OS fine used, Cat. is $7,500, 
this one has a Michael Drury certifi-
cate and is …………………..$2,599.00 

 

12. 4d LIME YELLOW    ACSC 110, A clean used exam-
ple with a Michael Drury Certificate, a rare shade, 
cheap example for……………………………….….$ 229.00 

                        OTHER     AUSTRALIA 

13. 5/- BRIDGE  BULK BUY  SG143, 5 x  fine used exam-
ples in assorted condition. 2 are excellent cto, one cto a 
little stain top left, one cto paper is a little stained, one 
lovely commercially used example. All five should come 
to more than $1,000++ wholesale the 5 for..…...$ 629.00 



  

 

 

14. ROBES THICK AND THIN FINE USED  A  complete 
set of 6, thick and thin paper robes, superb……$ 109.00 

15. NAVIGATORS COMPLETE BOTH PAPERS  A superb 
fine used set (8) of navigators with both papers on the 
10/- and £1 value for…………………………………...$ 99.00    

  MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

16. The large mystery box is …………………….   $139.00 

17. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

18. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! For 
those who have never purchased a mystery box, they 
can contain one-country collections; stamps from lots of 
different countries, both old and modern and mint and 
used; FDCs and commercial mails; stamps on- and off- 
paper; duplicated stamps so you can check for varie-
ties; whole albums; stock-books full and empty; cata-
logues....    the list goes on and on, and no two boxes are 
ever the same.   They do come with  a fun  guarantee! 

               AUSTRALIAN     COLLECTIONS  

19. JUST - KANGAROOS AND KGV USED Collection and 
get in quick as this one is a corker! (images reduced)
Housed in Lighthouse green cover 60 black paged 
stockbook in excellent condition.  Now where to start—
Kangaroos include First wmk. 2/- cto, 5/- fine used, large 
OS includes averaged used 2/- and 5/- (10), small os to 2 
1/2d 2/- brown average used (9), 2nd Watermark— com-
plete to 5/- (7) perf. os complete average to fine used 
(6). Third Wmk. average to fine used set to £2 incudes 
average £1 Brown and Blue £1 Grey and £2, perf os to 
10/- both 5/- and 10/- are fine used (1), Small Multiple 
wmk  to 10/- average used (6) os fine used to 5/- (5) CofA 
Watermark to £2 which is fine used, average used 5/ 
and 10/- plus lower values (6) overprinted os both fine 
used. KGV a great lot with many fine used better values 
even some CTO stamps, does include all 1/4 values all 
wmks and perfs  all fine used or better than average. 
The 13 1/2 x 12 1/2d 1/4 SG 104  fine used has thick one 
at right which is Cat. at $450.  Lots of better stamps in-
cluding shades and perf. varieties.  Nice os issues as 
well includes 4d Lemon av. Used, both no wmk os issues 
av. used, Lge multi 1d OS fine used, Small multip perf os 
average used  1/2d orange (scarce) to 1/4 (6), perf. os 
small Multip 13 1/2 x 12 1/2 average to fine used to 1/4 
(12) overprinted os complete average to fine used to 5d
(7) - Specimen Kangaroos average £2 first mint no gum, 
£1 Third mint types C and D both fine mint. £2 CofA fine 
mint… Well stamps over $10 on my discounted price list 
come to more than $8,300++ at those great prices how-
ever as a lot, BARGAIN -  the lot for………….....$4,499.00  

20.1914-1965 AUSTRALIAN MUH COMPLETE Collection 
is housed in Green Seven Seas hingeless album and 
matching slipcase in excellent condition.  All stamps as 
illustrated are present, includes all 3d Blue King George 
6th except White wattles which is not illustrated.  There 
are stunning MUH examples of every single stamp!!! It 
does include a MUH set of Kingsford Smith OS, the 3d 
has a certificate and has a minor horizontal bend but 
also has a Plate 1 marginal single, quite rare.  The  6d 
Engraved Kooka, 1928 Kooka Miniature sheet, the 5/- 
Bridge, 1934 Victorian Cent. Both perfs Robes both pa-
pers (6), Arms, Cattle both papers, Navigators (8), All 
OS overprinted issues—everything is stunningly fresh 
and on my discounted price list would cost just on 
$4,500 for the over $5 items. No page in the album for 
BCOF issues.   So buy the lot one go and save some seri-
ous money, in this condition it is very hard to duplicate 
and just…………………………………………….….$2,799.00  

21. AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY COVERS   
Collection, 10 volumes 1954-2023. 28 pre-decimal co-
vers including full sets of the early pre-decimals, some 
Wesley, Royal etc. some addressed many not. Special 
Cachets, Regist. Base pre-decimal definitive covers 
cost $90 from H Allen UK,  1966 definitives complete on 
neatly addressed (rubber stamp White Sydney)  Royal 
cover cancelled Haymarket Sydney. Set of 4 complete 
1966 defins. Macquarie, Wilkes, Mawson,  three cost the 
client $350 lovely quality, 5c later issue on base sets, all 
covers block of four, 1971 and 1972 set issues complete 
set of 4 base cancels unaddressed, Extra set of Cook 
1972 Wesley Covers base cancels, from 1973 base can-
cels appears complete to 2020. One volume has MUH 
stamps 1957-2005 assorted issues including Capex Min-
iature sheet MUH Whales and Dolphins, in fact there is 
$185+ just in MUH stamps. 2014 Expedition Imperf print 
sheet. There is a whole volume of 21 covers 1954-1992 
Base camp FDC’s with ship names, Cachets, plus an 
extra 1966 Macquarie Island set of definitives on neatly 
addressed registered cover, all values, special expedi-
tion covers. The volume of Base cancels from 1992-
2020 is superb and appears complete and has a face 
value alone of almost $800.  This lot would cost a for-
tune to replicate.  More than 400+ covers, many expen-
sive base cancels, Base camp, Registered covers. 
There is $185+ in face value of MUH stamps, many good 
sets and miniature sheets, Face value of the decimal 
stamps on covers is $1,330++  great for reseller lot as 
well or just enjoy working on this bargain lot for.$999.00 


